

开栏语

“如意新城”郑东新区,从烟波浩渺的圃田泽走来,从荒草鱼塘的盐碱风沙中走来。

这里是“中原最美的地方”,是习近平总书记口中“新城区建设的点睛之笔”。“高起点规划,高品位设计,高质量建设,高水平管理”的郑东新区,如今是现代之城、生态之城、宜居之城、繁荣之城的代名词,是郑州国家中心城市的先导区、示范区、核心区。

2019年,正值新中国成立70周年之际,《郑州晚报·郑东时报》组织记者团队开辟“咚咚逛郑东”专栏,通过独特的视角与角度,用情用心创造出一篇篇鲜活的报道,通过文字、图片、Vlog、纪录片等方式,多渠道传播,全面展现郑东新区发展建设以来的辉煌成就,为祖国华诞献礼。



风从湖上来 4

“中中”指路盛会演练,再探龙湖水上基地

花团锦簇、绿草如茵的郑东新区,正值一年风景最美的时光。第十一届全国少数民族传统体育运动会召开在即,为筹备龙舟、独竹漂两个水上项目的工作以及代表团、运动员的接待入住,8月22日下午,郑东新区举行迎接运动会实操演练,进一步使各环节落实责任,保障方案流畅执行,确保各环节衔接到位、反应迅速,全面达到最佳状态。

如今在运动会线路主干道路口,200多个形态各异的民族运动会吉祥物“中中”在花丛中迎来送往,向全国人民展现着东区市民的热情。在修建完成的龙湖水上基地,景致绿化全部就位,路标等相关标识指示清晰,龙舟、独竹漂项目的运动员也已经开始进行训练。二楼的新闻发布厅里,桌椅、办公设备甚至共享充电设施全部就位,相关部门已经进驻办公。

此次全线演练中,全面考察了迎送线路的各项接待、安保和应急处理工作。从郑州东站、运动员酒店,到龙湖水上运动基地,从交通安排、时间把控到医疗保障、食品安全、宾馆服务,事无巨细,力求全面模拟真实接待场景。

目前各项工作厉兵秣马,准备完善。

本次演练是在郑东新区第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会统筹指挥下进行的,来自龙舟、独竹漂单项竞赛委员会,郑东新区“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作领导小组办公室,郑东新区各代表团驻地酒店指挥长及指定的关键节点工作人员,郑东新区管委会相关局办和办事处、公安郑东分局、交巡警六大队、郑东公安消防大队、郑州东站、广西代表团驻地永和铂爵及16家运动员入住酒店的工作人员约130人共同参加。

记者 马燕 李江
通讯员 李盼 文/图



扫一扫
看视频

献礼祖国70华诞优秀作品展播

“咚咚逛郑东”征集启事

展现郑东新区发展建设成就,为祖国华诞献礼。《郑州晚报·郑东时报》“咚咚逛郑东”专栏开办以来,迄今已连续展播了13期。在2019年这个炎热的夏天,我们走过“绣花匠心”下的城市精品路段薛岗街、德善街;看过水域靓城“北湖湿地公园”,关注第十一届全国民族运动会的

重头戏“龙湖水上基地”的从“无”到“有”,我们的视角和镜头,对准城市“扫街人”“清污人”“扮绿人”……我们跟随交警夜查CBD交通;伴随市民在七夕之夜,登上“大玉米”58楼,坐上游艇泛舟如意湖……

“咚咚”是所有在郑东新区生活的市民的生活缩影,在最平实的感触中记录时

代。现在,“咚咚”向所有生活、工作在郑东新区的机关单位、市民群众发出邀请:邀请你通过自己的镜头,讲述身边的变化和眼中的郑东故事。

征集范围

面向郑东新区主题征集,集体或个人均可。

作品要求

- 形式:**短视频,MP4、MOV、MPG格式,720P以上清晰度。
- 内容:**征集作品应围绕郑东新区发展主题,以接地气的视角横屏或竖屏拍摄,展现郑东新区各种发展印记,分享生活体验、美景美食等精彩内容,坚持原创,弘扬社会正能量。

3.时长:以60秒内短视频为主,原则上不超过5分钟。

参加方式

参与选手即日起可上传作品到邮箱

xiaodongjia666@163.com,并留下联系方式。

联系电话:

0371-67179551
17839959676